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إجابات أسئلة الفصل
السؤال الأول:

التعريفات:

المفوضية الأوروبية: إحدى مؤسسات الاتحاد الأوروبي، ومقره في العاصمة البلجيكية
بروكسل، ويشرف على إدارات الاتحاد، والإدارة اليومية لشؤون الاتحاد.

اليورو: هي العملة الأوروبية الموحدة، وتعد من الإنجازات المهمة للاتحاد الأوروبي، ومن
عناصر قوته، وقد بدأ التداول رسمياً بهذه العملة في العام 2002م.

صندوق التنمية الأوروبي: صندوق أنشىء بهدف تقديم مساعدات لبعض الدول النامية
التي تربطها بالاتحاد مصالح سياسية وتجارية، مثل بعض دول إفريقيا والمحيط الهادي

والبحر الكاريبي.
 

السؤال الثاني:

أهمّ إنجازات الاتحاد الأوروبي:

أصبح الاتحاد الأوروبي قوة اقتصادية وسياسية مهمة في النظام العالمي .1

الجديد ، فقد حول الاتحاد القارة الأوروبية إلى أكبر سوق موحدة في
العالم، وأصبحت دول الاتحادج تنتج مجتمعة أكثر من أي دولة أخرى في

العالم من السيارات والمواد الطبية والأدوات المصنعة والسلع الهندسية.
يمتلك الاتحادج أكبر دخل قومي في العالم. .2

يعد الاتحاد الأوروبي أكبر سوق عالمية في مجال الإنفاق على البحث .3

العلمي وتطويره.
تعُـد العملـة الأوروبيـة الموحـدة (اليـورو) مـن الإنجـازات المهمـة للاتحـاد .4

الأوروبي، ومن عناصر قوته.
إنشاء قوة عسكرية في عام 2003م مهمتها التدخل في الأزمات الدولية .5

والإقليمية، والقيام بعمليات حفظ السلام ومهمات إنسانية.
إنشـاء صـندوق التنميـة الأوروبـي بهـدف تقـديم مساعـدات لبعـض الـدول .6

النامية التي تربطها بالاتحاد مصالح سياسية وتجارية.
تصدى الاتحاد لظاهرة التغير المناخي، وكان له دور كبير في المفاوضات .7

من أجل تقليل انبعاث الغازات.
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السؤال الثالث:

أهم التحديات التي تواجه الاتحاد الأوروبي:

العلاقة بين الاتحاد الأوروبي والولايات المتحدة الأمريكية. .1

الخلافات بين الدول الأعضاء في القضايا التي تواجه الاتحاد. .2

اختلاف الثقافات في أوروبا. .3

مشكلة انخفاض معدل النمو السكاني. .4

 

السؤال الرابع:

أهمية اتفاقية ماسترخت في عام 1992م:

تعـد اتفاقيـة ماسـترخت أو "معاهـدة الاتحـاد الأوروبـي" نقطـة تحـولّ فـي تـاريخ الاتحـاد
الأوروبي بسبب ما دعت إليه من وحدة سياسية وامنية ودفاعية ونقدية إلى جانب الوحدة
الاقتصادية التي قامت عليها المجموعة الاقتصادية الأوروبية، وتناولها لمجالات التعليم

والشباب والثقافة والصحة العامة.
 

السؤال الخامس:

أسباب كلّ ممّا يأتي:

أ- يعد انخفاض معدلات النمو السكاني في القارة الأوروبية من التحديات التي تواجه
الاتحاد الأوروبي:

بسبب ارتفاع نسبة الشيخوخة، وانخفاض نسبة العناصر الشابة في القارة الأوروبية.

ب- إنشاء قوة عسكرية تابعة للاتحاد الأوروبي. 

التـدخل فـي الأزمـات الدوليـة والإقليميـة، والقيـام بعمليـات حفـظ السلام ومهمـات
إنسانية، مثل المشاركة في حفظ السلام في جنوب لبنان، وفي الكونغو، وقطاع

غزة، والبوسنة، ومكافحة القرصنة في الصومال.


